



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

О заявлении Государственной Думы

Федерального Собрания Российской Федерации

“В связи с развитием ситуации на Ближнем Востоке”

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т:**

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации “В связи с развитием ситуации на Ближнем Востоке”.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление для официального опубликования в “Парламентской газете” и “Российской газете”.
3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Г.Н.Селезнев

Москва
19 октября 2000 года
№ 750-III ГД





ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗАЯВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

В связи с развитием ситуации на Ближнем Востоке

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации выражает серьезную обеспокоенность трагическими событиями, которые привели к резкому обострению палестино-израильского конфликта. Применение военной силы и акты насилия повлекли за собой многочисленные жертвы. В святых для трех религий местах пролилась кровь женщин, стариков и детей. Регион оказался на грани новой полномасштабной войны.

Эскалация конфликта явилась следствием провокационных действий экстремистских сил, направленных на срыв урегулирования на Ближнем Востоке. Нанесен серьезный удар по мирному процессу, международным усилиям по установлению справедливого мира в регионе на основе выполнения решений Совета Безопасности ООН.

Депутаты Государственной Думы считают необходимым продолжение активных усилий по поиску выхода из сложившейся кризисной ситуации. При этом Государственная Дума обращает

внимание на то, что механизм коспонсорства ближневосточного мирного процесса должен работать в полном объеме.

Государственная Дума призывает руководство Государства Израиль и руководство Палестинской национальной администрации следовать достигнутым договоренностям, не допускать нового обострения конфронтации и вспышек экстремизма. Необходимо незамедлительно принять меры по нормализации обстановки на палестинских территориях и снять блокаду этих территорий. Стороны обязаны проявить сдержанность, сбить накал эмоций и не поддаваться на любые провокации во избежание срыва мирного процесса.

По мнению Государственной Думы, целесообразно сформировать авторитетную международную комиссию под председательством коспонсоров ближневосточного мирного процесса для координации международных посреднических усилий. В случае, если участники конфликта окажутся не в состоянии повернуть развитие событий в мирное русло и решить спорные вопросы политическими средствами, должна быть рассмотрена возможность направления в регион миротворческого контингента Организации Объединенных Наций.

Государственная Дума, решительно выступая за выполнение резолюций Совета Безопасности ООН по вопросам ближневосточного урегулирования, обращается к сторонам с призывом отказаться от использования силы и создать условия для скорейшего возобновления переговоров по установлению мира на Ближнем Востоке.

Москва
19 октября 2000 года